
寒川町 教育大綱(案) 

 
 

◇知・徳・体、調和のとれた児童・生徒を育てます。 

 

１ 確かな学力を身につけた児童・生徒を育てます。 

２ 豊かな心と健やかな体をもつ児童・生徒を育てます。 

３ 児童・生徒が安心して成長できる学校教育環境を整備します。 

 

 

 ◇共に学び絆を深め、自己実現ができるまちをつくります。 

 

１ 身近で親しみやすい魅力ある学びの場をつくります。 

２ 社会教育施設を整備します。 

 

 

 

（令和３年５月）  



 

 

 ＜教育大綱を実現するために＞(案) 

                           

 

 

 学校教育  

 

 

  知・徳・体（確かな学力、豊かな心、健やかな体） 

             調和のとれた児童・生徒を育てます 

 

 

 

  １ 確かな学力を身につけた児童・生徒を育てます 

 

○ 外国人指導者の全校常駐配置などにより、英語力をはじめグローバル社会を生き抜く 

資質・能力を育みます。 

○ ＩＣＴ（※１）教育の充実を通して、情報活用能力をはじめとする学力の向上を図り 

ます。 

○ 教職員の資質の向上に努め、校内研究の支援及び研修会等の充実を図ります。 

○ 主体的・対話的で深い学びの視点からの授業改善を通して、児童・生徒の能力を引き 

出し十分に伸ばす教育を進めます。 

○ 少人数学習等を通して、一人ひとりに応じたきめ細やかな学習指導を展開します。 

○ 仲間との学びを豊かに進めながら、思考力・判断力・表現力等を育みます。 

○ 読書活動を充実させるとともに、読む力・書く力の育成を図ります。 

○ 保護者、家庭、地域住民と連携し、家庭学習の習慣化を図り、確かな力を育みます。 

○ 「地域のせんせい」等と協力しながら、学力の向上を図ります。 

○ 小学校高学年「教科担任制」の効果と課題を検証するとともに、各校での実現に向け 

た取組を進めます。 

 

 

 

  ２ 豊かな心と健やかな体をもつ児童・生徒を育てます 

 

○ 道徳教育の充実を図るとともに、規範意識をもつ児童・生徒を育成します。 

○ 体験活動、学校行事の取組を通じて、心豊かに思いやりのある児童・生徒を育てます。 

○ いじめのない集団づくりに向けて、いじめの積極的な認知と情報共有を徹底し、安全 

に、かつ安心して学校生活を送れる環境づくりを推進します。 

○ 支援教育を充実させ、それぞれの教育的ニーズに応じた支援を行います。 

○ 教育相談体制の整備を通して、児童・生徒、保護者への相談・支援の充実を図ります。 

○ 運動への関心を高め、健康の保持増進と体力の向上を図ります。 

○ 生きる基盤となる体づくりに向けて、学校給食などを通じた食育の充実を図ります。 

○ 「地域のせんせい」等を通じて、地域の絆づくりを学校教育に生かしていきます。 

○ 保護者、家庭との連携を深め、児童・生徒に豊かな心と健やかな体を育みます。 

○ 人権教育、環境教育、国際教育等、時代と社会の変化に対応した教育を展開します。 

 

 



 

  ３ 児童・生徒が安心して成長できる学校教育環境を整備 

   します 

 

○ 学校全体として、児童・生徒や学校、地域の実態を適切に把握し、教育内容や教育課 

程の実施状況に基づく改善などを通して、教育活動の質を向上させ、学習の効果の最 

大化を図るカリキュラム・マネジメントを推進します。 

○ 児童・生徒が知・徳・体においてバランス良く成長できるよう学校教育環境の整備を 

    図ります。 

○ 学校施設の修繕、保守等による適切な管理を行い、安全で安心な学校環境の維持に努 

めます。 

○ 学校運営協議会制度（コミュニティ・スクール）を導入するなど、地域住民や保護者 

等の学校運営への更なる参画を通して、社会に開かれた教育を推進します。 

○ 支援教育を一層充実し、インクルーシブ教育（※２）システムの構築を図ります。 

○ 中学校完全給食の実施に向けた施設の整備に取り組みます。 

○ 学力向上や情報教育を充実できるようＩＣＴ環境を整備します。 

○ 児童・生徒の命を守る防災対策を推進するとともに、防災教育の充実を図ります。 

○ 教職員の多忙化の解消をめざし、児童・生徒と向き合える時間のある学校づくりを進 

めます。 

   

※１ ＩＣＴ：Information and Communication Technologyの略。情報や通信に関わる技術。 

※２ インクルーシブ教育：障がいの有無によらず、誰もが地域の学校で学べる教育。  

 

 

 社会教育  

 

 

共に学び絆を深め、 

     自己実現ができるまちをつくります 

 

 

 

  １ 身近で親しみやすい魅力ある学びの場をつくります 

 

○ 地域で家庭教育支援に資する環境づくりを推進します。 

○ 子どもたちの豊かな心を育むために、地域での体験活動や読書活動の充実を図ります。 

○ 人生 100年時代を見据え、誰もが生涯を通じて学び、活躍できる環境を整備します。 

○ 人々の暮らしの向上と社会の持続的発展のための学びの推進を図ります。 

○ 現代的課題、国際的課題、地域課題に関わる学習機会を設けます。 

○ 郷土の歴史への関心を高め、文化財の保護への意識を高めます。 

○ 多様な世代の学びを支える公民館運営、図書館運営を図ります。 

 

 

 

  ２ 社会教育施設を整備します 

 

○ 安心して活動できる公民館、図書館等の施設維持・管理を行います。 

 

 


